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3. Ukwnh Ynnpnhtwwnmubp hwpenyejwu Ypw:
Unnpnhuwwnwihtt hwppnip)ntu

(Jwyhu hwuppnipjuu Yhnmbtph hwdwp unyuwbu Jupbh K ogquwgnp-
ot tpypwswhwuu mtipdhuwpwunpnu: Yuybu, ophuwly, wju pninp
(x;¥) Ytimtiph pwqunipyniup, npnug Ynnpnhuwnmutipp pujupupnid Gu
3x—y+2=0 hwjwuwpnipjuup, puwuu [ wujwul) nighn, pwuh np
Unnpnphuwwnwiht hwppnipjut ypw wyn pwqunipjuu yuwwnlbtpu ninhn
qhd L:

R’ hwppnipjwu pninp wju (x;y) Yhnbph puqunipiniup, npnug Ynnp-
nhuwwnutipp pujwpwpnid bu x> + y* < 25 wuhwjwuwpmpjwup, Ynnpnh-
twwnwiht hwuppnipjuu Ypuw wquumtpynud L npytiu 5 ownwiynny opow,
nph YGuwmpnup Ynnpphuwwmubph ulqpuwytnu £ (GJuyht hwppenip-
jwu wnwhuh Gupwpwqdnipniup bu Ynsynd 5 pwnwynny L (0;0)
yGuwmpnuny ppowi:

Ophtwl: YUnnprhuwwnmwiht hwppnipjuu Ypw wquwmytptup pninp wju
(x; ») Ytnbipp, npnughg jnipwpwugnipp puyjwpupnud b

(x+y)(2x-5)=0
hwywuwpnipjwup:
Wdkiuhg wnwyo uljuwnmbtup, np mpjwé hwjwuwpnipiniup wmtinh niuh
dhwyt wyt nbiypmd, bpp y =—x Jud x =2,5: Lbmbwpwp, npnubih (x; p)
Jtwmtiph pwqunipniup y=—-x b x=2,5 mnhnubph dhwynpnudu L (uy. 1):
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